30项行政事业性收费标准今起降低

如果你认为哪些收费该取缔,请告诉我们



本报9月30日讯记者从省物价局了解到,10月1日起,全省将降低10个部门的30项行政事业性收费项目的收费标准,预计将减轻群众负担近5000万元。

其中,机动车抵押登记费标准,由每辆次100元降为70元。因 丢失要求补发因私护照的收费标准,由每本400元降为200元。

省级医疗事故技术鉴定每例由3200元降为2700元,市级医疗事故技术鉴定每例由2200元降为1800元。

受理商标注册费收费标准,纸件商标注册申请由每件 1000元降为800元。

审计专业技术资格考试收费标准,高级审计师资格每人每科降低为70元;初级、中级审

计师资格每人每科62元。专利 代理人资格考试收费标准,每 人每科降低为65元。

记者从物价局了解到,全 省于近日启动清理和规范服务 性收费工作,对没有法律法规 依据,未经价格主管部门发文 设立的司法裁定、行政许可、行 政审批前置等服务收费一律予 以取缔。

另外,如果市民对经营服务性收费有什么看法,或者觉得哪些服务性收费不合理、该取缔的,可以在10月15日前登录www.priceonline.com.cn下载表格发表看法,或者致电0731-84326225,我们将代为转达。

■三湘华声全媒体记者 侯小娟



提醒

查看30项行政事业性收费具体降低数额,请登录http://cj.voc.com.cn

或者扫一扫二维码



"洗掉"皱纹年轻10岁

就像清水冲洗掉皱纹一样简单!"在 瑞澜整形医院接受活细胞年轻化的祝女 士激动万分。

风靡欧韩日美的"活细胞年轻化"技术, 从人体衰老的根源——氧自由基入手,应用 动力学平衡原理,结合真皮激活手段,瞬间清 洗氧自由基,快速打通胶原蛋白生产线。全程 非手术,无痛不留痕,让你原来皱褶丛生的皮肤变得像镜子一样光滑,看上去年轻了十岁。

活细胞技术可解决抬头纹、川字纹、鱼尾纹、唇纹、鼻沟纹等各种衰老,喜迎国庆,每日前10名顾客可获500元代金券。

活细胞年轻化热线:0731—88277277 地址:长沙市劳动西路雅礼中学旁

冷光子溶脂 金秋减肥好身材

"真不敢相信,这么轻松就甩掉赘肉!"芙蓉区的田珍做完冷光子溶脂,不仅腰腹瘦了一圈,两条象腿也变得纤细光滑。

长沙瑞澜整形医院引进的冷光子溶脂技术,独有的光量子冷却穿透系统,确保脂肪颗粒被均匀的溶解、液化,脂肪消失,真正实现了无痛减肥之旅。该技术还具有收紧皮肤作

用,术后光滑、匀称。

冷光子溶脂有效针对:脸、腰、腹、臀、腿、 臂等脂肪堆积和肥胖,男女均适合,国庆前 100名顾客可获 6.5 折特大优惠。

> 冷光子溶脂热线:0731—88277277 地址:长沙市劳动西路雅礼中学旁

"空气"去眼袋 "亲"一下就没了

"感觉眼睛下方像被亲了一下,接着便看见两坨黄色的脂肪流了出来,原来鼓鼓的眼袋变得平整光滑。"贺女士惊喜不已。

瑞澜整形医院引进的"空气"去眼袋技术,首次引入航空动力系统,通过空气分子之间发生反作用,在0.001立方厘米的狭小空间内形成3500千克力压强,从而一举扫除眼袋

里包裹的脂肪,下眼睑马上变得平坦、光滑,皮肤红润紧绷。

好消息:喜迎国庆,瑞澜整形感恩回馈,空气袪眼袋 100 个名额大优惠,手术费 8 折,再赠 500 元现金券当场抵用,额满即止。

空气祛眼袋热线:0731—88277277 地址:长沙市劳动西路雅礼中学旁

国庆期间中行跨行小额转账有办法

由于人行系统升级,所有银行 从9月30日起至10月6日8:30暂停 办理跨行小额支付业务。中国银行 可为客户解决小额资金的支付问 题。客户只需带上身份证件到中行 任意一家网点办理网上银行或手机 银行,即可通过密码汇款功能,向任 意收款人进行小额资金汇款;收款 人无需任何银行账号,仅需持有一台手机,即可在中行全国任意一家网点柜台或ATM上输入相关信息提取现金,无需手续费,安全方便快捷。单笔限额与日累计限额为2000

■通讯员 任丹 三湘华声全媒体记者 梁兴

长沙分行

中信银行推出国庆专享产品

错过六月疯抢,岂能再失国 庆福利?中信银行国庆专享产品

全城发售,期限6个月,5万起5.6%,100万起5.6%,额度充足,安心6.0%,额度充足,安心保本,让您的资产在国庆小长假保值增值,中信理财邀您共享幸福财富人生!详询财富专线84582070/89965932及

中信银行各网点。**■通讯员 张宏旭** 三湘华声全媒体记者 刘永涛

产品 三湘华声全媒体记者 刘永涛

财经课堂

贵金属交易陷阱多,律师提示要谨慎

湖南师大法律援助中心、湖南 金州律师事务所陈平凡团队、湖南 中盈律邦投资管理公司联合开展 "理财维权律师帮"活动,为参与投 资理财、民间借贷的市民免费提供 法律维权服务。本周已接到法律咨 询10起,其中有代表性的案例为: 某客户参与贵金属交易却血本无归 的困局。

黄先生听朋友讲,投资白银利 润丰厚,不管涨跌只要买准了就能 赚。黄先生动心了,在某贵金属投资 公司开户,投了1万元几天就赚了

1200元,尝到甜头的黄 先生追加了9万元,结 果不到一个月,账上只 剩下2万块钱。

中盈律邦首席法 律顾问、著名律师陈平 凡指出,很多打着贵 金属投资旗号的公 司,只能提供咨询服务,若是开展 贵金属交易则属于违法行为。更 有不少业务员,违法"代客理财", 恶意频繁地进行交易,收取巨额的 手续费。投资风险虽然源于产品本 身,但造成巨额亏损的根源却在人 为。中盈律邦提醒投资者,我国对 黄金、白银等贵金属投资有严格的 法律限制,若要投资贵金属应该 通过正规的途径,谨防投资诈骗的

> ■通讯员 晓璐 三湘华声全媒体记者 刘永涛



10位即开票粉丝抓住了最后"机惠"



9月30日下午3点半,"购网点即开票·赢三星手机"第三次抽奖活动在湖南省福彩中心圆满落下帷幕。在公证人员的全程监督下,来自长沙的5位业主及彩民代表亲手抽取了第三批——10位获赠三星Galaxy S4手机的幸运彩民。这10位湖南福彩网点即开票的粉丝抓住了"购网点即开票·赢三星手机"活动最后的"机惠"。

本次抽奖活动的对象为9月9日至9月23日符合参与抽奖活动条件的抽奖单。如果这份幸运降临到了您的身上,请一定记得保持通讯畅通,静静等候福彩中心给您打来的

电话。(详细抽奖名单请登录湖南福 彩网查询)

至此,在"福彩送福·清爽一夏"营销礼馈活动中,作为重要环节的"购网点即开票·赢三星手机"三次抽奖全部结束了。活动在总计三千余张抽奖单中共抽出30张幸运的抽奖单,分别获赠了由湖南福彩送出的高档三星手机。在第三次抽奖活动现场,来自长沙的彩民代表刘先生说,"我在我孙女才一岁的时候就开始购买福彩,现在我孙女都已经大学快毕业了。二十年的购彩生涯,我与福彩的故事多啊,但是,就数今天最开心"。

